

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

3412 *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Suministro de un mínimo de 3.600.000 cartuchos calibre 5,56x45 mm NATO ordinario y 1.917.000 cartuchos calibre 7,62x51 mm NATO ordinario, para dotar a personal de diversas Unidades de la Guardia Civil. Expediente: R/0100/A/20/2.*

En relación al anuncio en el B.O.E. n.º 7, de fecha 8 de enero de 2021, para la licitación del expediente R/0100/A/20/2, para el suministro de un mínimo de 3.600.000 cartuchos calibre 5,56x45 mm NATO ordinario y 1.917.000 cartuchos calibre 7,62x51 mm NATO ordinario, para dotar a personal de diversas Unidades de la Guardia Civil, se modifica el anuncio en el siguiente sentido: Apartado 19. Donde dice: "hasta las 9:00 horas del 28 de enero de 2021", debe decir: "hasta las 09:00 horas del 26 de abril de 2021". Apartado 21.2.1. Donde dice: " 2 de febrero de 2021 a las 09:30", debe decir: "27 de abril de 2021 a las 09:30". Apartado 21.2.2. Donde dice: "16 de febrero de 2021 a las 10:00", debe decir: "18 de mayo de 2021 a las 10:00". Apartado 21.2.3. Donde dice: "9 de febrero de 2021 a las 10:00", debe decir: "4 de mayo de 2021 a las 10:00".

Madrid, 18 de enero de 2021.- Jefe de Asuntos Económicos de la Guardia Civil, Francisco Cuenca Martínez de los Llanos.

ID: A210003651-1